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دينار لشراء  50دينار و زادها أبوها  45بمناسبة عيد الطفولة أعطت الأم لسلمى 

 لعبة من محل الألعاب .

 سلمى؟كم أصبح عند  -

 المبلغ ؟ بهذالون اللعبة التي تستطيع سلمى شرائها  -

 الحل 

                                                  

                                                ................................... 

 

 .سلمى............. ديناربح عند أص                                              

 

 بالتوفيق

 

2/2الصفحة   

http://www.ets-salim.com/


 

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 

 التمرين الاول : أحسب ما يلي   )2 ن  (

                 67                          34               43                                      46 
    +                         +                               +                                 +                           

 23 14   5  35   
 

 57 81 48  81         
 

 التمرين الثاني: ألاحظ ثم أكمل   

70  

 
72 74 76  78 80 

 

 التمرين الثالث:  أقارن بكتابة الإجابة الصحيحة

    (ن   2)  (يساوي ـ  أكبر من ـ اصغر من ) 

50+2=  52   أكبر من  3+20+30=  53  

30+  20=  50    يساوي  10+20+20=  50  

40+  30+  10=  80     اصغر من    70               

 التمرين الرابع: أكمل )2 ن (

  3 +70  =73                    9  +90  =99  

  5  +60  =65                    0  +80  =80  

 

 

  1APالرياضياتفي مادة  الثالثلفصل ااختبار صحيح 

1/2الصفحة   

http://www.ets-salim.com/


 

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 

 

 

 مشكلة:    )2 ن (

 
 

 

دينار 98 دينار 95  دينار 99   

 

دينار لشراء  50دينار و زادها أبوها  45بمناسبة عيد الطفولة أعطت الأم لسلمى 

 لعبة من محل الألعاب .

 كم أصبح عند سلمى؟ -

 المبلغ ؟ بهذالون اللعبة التي تستطيع سلمى شرائها   -

          

 الحل

 

                         45                   95  =45  +50 

                              + 

 دينار . 95أصبح عند سلمى                     50                         

                         95     = 

 

2/2الصفحة   

http://www.ets-salim.com/

